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БЕОГРАД - Потпредседница владе и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорана Михајловић поручила је данас да ће 2015. бити година градње у
Србији и да ће грађани захваљујући предузетим реформама, које ће бити настављене и
у наредној години, живети боље у 2016.

  

"Верујем да ће 2016. бити година у којој ћемо боље живети, јер смо многе реформе
спровели ове године, а предстоје нам и у 2015. значајне ствари као што су увођење
електронске грађевинске дозволе, решавање питање конверзије земљишта и друге",
нагласила је Михајловић.
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  На питање како коментарише тврдње опозиције да влада није добро радила и да ће јенарод смењивати на улици, Михајловић истиче да је влада премијера АлександраВучића направила неколико великих искорака и донела системске законе.  Влада је први пут направила јасан буџет у коме се зна ко шта ради и колико ће да сетроши, а предвиђено је онолико новца колико имамо, додала је она гостујући на ТВ Пинк.  Михајловић наводи да ће 2015, захваљујући новом Закону о планирању и изградњи, битигодина градње и да ће Србија бити велико градилиште, с обизором да ће се градитикоридори, путеви, модернизоваће се железница, градити нови блок у енергетици...  "Разумемо председника ДС Бојана Пајитића, он не може да функционише у уређеномсистему, јер да је могао он би систем уредио у претходном периоду. Он и може само дафункционише на улици, али морам да кажем да такву жељу не може нико да му испуни,не може ни Деда мраз да му испуни ту жељу јер је прерастао те године", истакла јеМихајловић.  Ова држава функционише и у овој земљи се зна ред додала је она.  Михајловић је навела да се знају приоритети, на пример путни Коридор 10 ће битизавршен у 2016. години, а до 2017. Коридор 11, односно аутопут од Београда до Чачка.  Према њеним речима, изградња пруге Београд - Будимпешта је велики пројекат који једоговорен са кинеским партнерима и ту ће возови ићи брзином од 180 или 200 км на сати до Будимпеште ће се стизати за 2,45 сата уместо осам сати.  Она је поручила да ће држава стати иза сваке добре компаније која жели у Србији даинвестира новац.  "Сутра ћу представити црне и беле листе извођача радова, да видимо ко измирујеобавезе према држави, радницима, испуњава стандарде и друго", додала јепотпредседница владе.  На питање о реконструкцији владе и изјави министра спољних послова Ивице Дачића,она је казала да је бивша британска премијерка Маргарет Тачар имала деветреконструкција владе током своја два мандата и да су оба била одлична.  "Не видим зашто се неко боји реконструкције у Србији ако она доноси боље, а рекла бихпо изјави првог потпредседника владе (Дачића) да се неко боји", казала је Михајловић.  "Мислим да (Дачићев) коментар уопште није био добар, он је био премијер и зна како сете ствари раде. Наш интерес, СНС, премијера и ове владе јесте да имамо ефикасну ивредну владу и ако она може да буде ефикаснија и ако било шта у тој владиреконструишемо и променимо наравно да нећемо чекати изборну годину већ ћемо тоурадити раније". казала је она.  Како је рекла, влада заиста није разговарала о реконструкцији.  "Можда је то тема интересанта за медије, само је први неко искочио да објасни како неби да се реконструише", додала је Михајловић.  (Танјуг)  
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